

# 山东体彩出资 40 万元

## 助临沂特困生圆大学梦



为了让更多的寒门学子不再因为家境贫穷而放弃求学之路,由山东省体育彩票管理中心发起的“情系革命老区关爱寒门学

学费用的大学新生,这已是“情系革命老区关爱寒门学子”助学活动在临沂开展的第四年。

日前,省体彩中心已联合临沂市有关部门在当地发布信息,公开接受贫困家庭学生的助学金申请。凡临沂籍2011年应届高中毕业并且已经领到大学录取通知书(二本及以上)的家庭贫困生,均可报名申请。临沂市教育局及当地有关部门本着“公开、公平、公正”的原则,按照既定流程,严格筛选,把关,最终确定100名品学兼优却无力承担大学费用的资助对象,用体彩爱心助学金帮助这些优秀的学子们圆梦大学。

十年寒窗苦读,一朝金榜题名。但很多人在短暂的喜悦之后,面临的却是高昂学费带来的辍学的可能。为了帮助这些勤奋努力的莘莘学子们迈入大学的门槛,

山东省体彩中心从2008年开始,面向临沂地区推出了“情系革命老区 关爱寒门学子”大型爱心助学活动,每年出资40万元,定向资助沂蒙地区的贫困家庭大学新生。四年来,山东体彩累计出资160万元,让600名贫困学生走进大学,继续沐浴知识的阳光,感受到大家庭的温暖。

山东体彩爱心助学的善举,在社会上引起了强烈的反响,也树立了良好的口碑。多年来,体彩彩票爱心助学的足迹遍布齐鲁大地,帮助有困难的学生一直是体彩在不遗余力践行的责任。每年不间断地向贫困学生、身患重病却又坚持求学的学子们伸出援助之手,真情洒满社会的每个角落。相信有爱在,希望就在,山东体彩将帮助更多的贫困学生圆梦课堂。

(赵智)

### 大乐透中出4注671万

8月13日晚,超级大乐透迎来第11094期开奖。当期共中出4注头奖,被江苏的幸运彩友包揽,单注奖金671万余元。当期中奖号码为前区“11、21、22、32、34”,后区为“04、08”。本期的号码组合为彩友们的竞猜带来了不小的挑战,但也没能挡住彩友们收获大奖的步伐。山东彩友收获了1注追加二等奖和7注三等奖。

在过亿奖池下,2元投入最高能中1000万,3元追加最高可得1600万元大奖。另外,从近期大乐透头奖来看,中奖彩友均未选择追加投注,失去了收获更大惊喜的机会,也希望彩友们在投注时选择追加,往往会意外之喜。

(彩文)

### 体彩高频“11选5”

#### 任选二:新手夺金首选

“任选二”只要选中任意2个开奖号码即中奖,中奖概率高达1/5.5。在体彩“11选5”所有奖级中,“任选二”中奖率最高。

11选5极易出现连号,而且当期与上期开奖号码出现重号的现象也十分普遍,可结合这两大特点进行选号。尤其对于连续多期出现的热号,可以用作胆码,再搭配其它号码组成1-2注进行投注,中奖十分轻松。如果任选二选号精准,可采用2胆N拖投注任选三、任选四、任选五,一旦中奖,收益将更加丰厚。

(彩文)

## 泰安球迷喜领 顶呱刮NBA 超值大礼包

8月11日,泰安市彩友孙先生收到了一份特别的礼物,他在全国顶呱刮NBA“超值大礼包”第五期抽奖中,幸运中得二等奖,获得了价值3000元的数码大礼包,其中有NBA商务拉杆箱、耳机、无线鼠标、电子相框音箱与移动硬盘。

据了解,孙先生既是地道的球迷,也是十足的彩友,看球买彩成为他生活中的重要组成部分。在顶呱刮NBA即开票上市之际,他就率先体验了这款体育特色十

足,并有纪念意义的NBA即开票,同时,又把未中奖的彩票号码输入到指定的官方网站。幸运的是,孙先生的一张未中奖彩票在7月15日被抽中,幸运中得了超值数码礼包。

顶呱刮NBA的二次抽奖活动将于9月30日结束,每月的15日和30日为抽奖日,如果您的NBA彩票没有中奖,登录中国体彩网或新浪网页面即可参与抽奖。

(刘凯)



孙先生展示中奖大礼包 摄影 刘凯

9月16日亮相

最优惠的促销 最绚丽的演出 最全的车型 最佳的购车时机……

- 车展当天将吸引泰安各类高档家用、商务车多款知名品牌,将举办新车上市活动。
- 活动开始一个月的时间里,将在齐鲁晚报、广播电台等媒体,对车展进行高密度的宣传。
- 在车展期间购车的消费者,不仅可以享受到前所未有的优惠,还可以享受到组委会与各厂商共同发起的“购车抽大奖”活动,组委会将每天从当天预订、预购汽车的市民中抽取幸运市民,赠送超值奖品。
- 市民参加本届车展不收取任何入场费用,真正让市民从车展中获得实惠。

齐鲁晚报·今日泰山

# 2011年秋季车展

9月16日精彩亮相!

齐鲁晚报·今日泰山2011年秋季车展 (9月16-18日)

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山 主办地址:泰安市体育中心 车展招商:18653881011